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2. H3BecTHO KOAHYECTEO CTPAHEL, KOTODEIE HAXOAET noncnonmﬁ cepsep o
CHeAYIOIMM 3aIPOCAM:

coBaxu 200
KOWKM : 300
KOWKM | coBakm . 450

CKOJbLKO CTPAHKI, HafileT aTOT CepBep IO 3anpoey

KOWKKY & cofaku?

3. HapeCTHO KOAHMYECTE) CTRAHAL, KOTODHE HAXOANT NOBECKOPLIHA cepBep OO
CACAYIOMUM 3aIPOCAM:,

coBarM 200

KOUWKM 250
KOUWKM & COBaKM 50

Cronsko cTpanun HaliAeT 2TOT cepBep mo 3aupocy
KOmMKKM | cobBaku?

4. VI3pecTHO KOJIETIECTBO CTPARHIL, KOTOPEIe HAXOANT ITOMCKOBEIA cepeep 1o
" eAeOVIOIHM 3aIpocaM:

coBaxm _ ' 200
. KOWKM . ' 250
FEMyPL . 450
KOmWKEM | coBakM 450
KOWKM & JIEMYPH 40
' cofaru & JNeMypH . 50

CKOJSK0 CTPAHUN, HANAET STOT CePBED IO 3aTMPOCY
KOWKKM | coBaku | JmeMypw?

5. M3BecTHO KOAZYECTBO CTPAEH, KOTOpEe HAXOAUT OOACKOBEIR CepRED II0
CIeOVIOIOHUM 3aIpOCaM:

H

coBaxrm 250
KOILKH 5 200
JeMYPE 500
coBakM & JeMypEl (]
COGaKU & KOHEM 20
KOMKM & JIeMypH 10

CrOJBKO ¢TpaBHUL, HaifleT 2TOT CepReD OO BAHpocy

xowkM | coBaxu | JeMypH?

6. H3B€CTHO KONAIECTBO cwpannr(, KOTOPEIe HAXOAWT HOECKOBL cepsep mo

CHeAYIOIOAM SampocaM;

.CoGaxu . 120
| KOWKK 270
NeMypH 100
KOmKM | cofaku 390
KOWKM & JeMypH 20
cobaky & AeMypH 10

CROABKO CTPAHHI HAWIET 2TOT CEPBED O 3AOPOCY -

KOWKY | coBaku | JeMypu?
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7. Kakme n3 caegyomux OpeJIOKeHUN ABAAIOTCI HpeIUKATAMU
(B 3asiaanax a—0 BeIUYUHE X U i — BENIECTBeHHbIe Tucaa)?

a) x +y =5; ) x2 +y? <0

0) Jx(x +y = 5% e) «x paGoraer 8 BY3e»;
' B) Yydx(x +y =5) ) Vx(«:t — CTYIEeHTs);

r)sin? x +cos? x = 1; : 3) 3x («x — yumTean y»).

8. 3apafite ¢ MOMOIMIBI0 IPEAMKATOB MHOMECTBA TOYEK, COOTRETCTRYIOIIHE
ZANITPHXOBAHERIM 00JACTAM Ha IJIOCKOCTH!

Q_IlocraBbTe B HauaJe KAMAONO NPEANOMKEHHUA OJHO M3 CIOB: <«BCe» HJIM
«HE BCe».
a) «... OKYHU — pPBIOEI>.
6) «... ppIGBl YMEIOT ILIABATE» .
B) <... PEKH BIAASIOT B MOPH».
T') ¢... MOPA COJIEHBIE» .
O) ¢... THCTA YETHHIE» .
€) «... JOMAHEIE COCTOAT U3 OTPE3KOB»,
W) «... IPAMOYTOJLHHKHA — KBAAPATEI»,
3) ¢... KOIIKK — MJICKOIHTAION{HE>,

'

10. 3anumuTe ¢ momouEI0 KBAHTODOB CJEAYIONIe YTBePKIACHUS.
a) «CymecTByer x, TaKoH 4r0o X > y».

6) «He cymecTByeT X, TaKOH 4TO X > I».

B) «[lna moboro x umeeMm x2 > 1»,

r) «J106aa pexa Bnagaer B Kacuuiickoe Mopes.

A1) «CymiecTRyeT peka, KoTopad Boaaaer B Kacumiickoe mMopes.

e) «a x1000i peKn CymecTBYeT MOpe, B KOTOPOE OHA BIAAAET».
#) «Jns moforo MopA CyIecTByeT DEKa, KOTOpas B Hero BIANACT».
3) «CymecTByer pexa, KOTOpasi BIIAAAET BO BCE MOPH».

n) «CymrecTByeT MOpe, B KOTOPOE BIAZAIOT BCE PEKH».
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11. 3anrmure ¢ TIOMOMIBIO KBAHTOPOB CJAESAYIONINE YTBEDIKACHUA:
&) «HexoTopble IIKOALHUKH XOAAT B TEATD».
6) «Bce KomKH ceprie».,
B) «Berpeuarorcs 3nele cobakm».
r} «Bce moan pasunies.
R) «Jlropm ommmbaloTes .
e) «HukTo He o6panmiaeT Ha Hero BHUMAHWA».
#) «Hu ogHa dupma He obaHKpOTHIACEY .
3) «Bce gebepu — Gesble MIM YEPHBIES .

12. 3anuimuTre oTpULaAHKE AL CASAYIOIUX VTBEP:KAeHHE.

a) dx(x2 = 5); a) dx (ex paBoraer B Byze»);
0) dx(x +y =5); e) Vx («x — eTyaerT»);

B) Vy(x +y =5); #) Jx («x — yunTenn y»);

r) Vydx(x +y =5); 3) Ix Vy («x — yumreas y»).

13. IlocTpoiiTe BRIpa)keHHA AJMA JOrH4eCKHX (QYHKOMH, 3agaEHBIX TaGamna-
My HCTHHHOCTH. McmosbayiiTe pasHbie METOABI M CPABHUTE UX.
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14.MpuBecTu Kaxkgoe u3 cneayrowmx BbiparkeHnii K CKH® u CAH®:
1) xr(Yvz)
2) (x = y)axnay



